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User
LOGO NEUE ADRESSE



3

provi-DOCK
mobiler andockwagen
mobile transfer cart

Innerklinischer  
Patienten  transport:  
sicher, schnell und leicht
im klinikalltag werden an den patiententransport hohe  

anforderungen gestellt. im notfall oder bei verlegung muss  

alles schnell gehen, gleichzeitig muss die sicherheit des  

patienten sowie die ordnungsgemäße anwendung der mitzu- 

führenden geräte sichergestellt sein. 

als antwort auf dieses problem führt provita medical einen  

kompakten und leicht mitzuführenden Wagen, welcher die  

sichere befestigung der medizinischen geräte sowie ein  

einfaches und schnelles andocken an das bett ermöglicht.  

so erfolgt der patiententransport ohne therapieunterbrechung 

schnell und reibungslos – zum Wohle des patienten, zum  

nutzen des pflegepersonals.

Inward 
patient transportation: 
safe, fast and easy
transfering ill patients within a hospital is a challenging task.  

throughout an emergency and patient transfer, where 

everything needs to move quickly one still needs to ensure the 

safety of the patient as well as an organized use of the carrying 

equipment. a fully functional equipped docking cart is provita's 

solution to this problem. the feeding infusion equipment to the 

patient, respiratory devices and monitors will be easy arranged 

and safely positioned on the docking cart. 

equipment can be well organized on the transfer cart to offer 

nurses a better overview of the patient. it offers a minimal  

therapy interruption and a minimal risk to the patient's well being 

but is also maximizing the practical use of the nursing staff.
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anwendungsvideo auf www.provita.de 
application video see www.provita.de

Funktionsweise des Andockwagens
Functioning of Transfer Cart

provi-DOCK
 IDOCK211

 + sichere Anbringung von mitzuführenden Geräten  
garantiert die konstante, effiziente Infusionsversor-
gung des Patienten im Notfall oder bei Verlegung  

 + safety carrying of devices guarantees the constant, 
efficiant medical patient care in case of emergency or 
patient transfer

material  edelstahl

bettbefestigung höhenverstellbarer andockbalken mit 2 aufnahmehaken

standrohrausführung 1 standrohr, 1 stativ

länge standrohr 1.350 mm

Durchmesser standrohr Ø 38 mm

abstand standrohr – stativ 500 mm

Höhenverstellung stativ einhand-sicherheitshöhenverstellung

verstellbereich 1.770 – 1.940 mm

flaschenkreuz edelstahl, 4 Haken – 5 kg / Haken

gerätetragschienen 4 stück à 25 × 10 × 680 mm

rollen Ø 125 mm Doppellaufrollen  

material stainless steel

bed mounting height adjustable docking bar with 2 docking hooks

tube version 1 round tube, 1 iv-pole

round tube length 1.350 mm

round tube diameter Ø 38 mm

Distance round tube –

iv-pole 500 mm

Height adjustment iv-pole single-handed safety height adjustment

regulating range 1.770 – 1.940 mm

bottle holder stainless steel, 4 hooks – 5 kg / hook

medical rails 4 pcs. each 25 × 10 × 680 mm

castors Ø 125 mm twin castors 
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provi-DOCK
varianten-übersicht
configurations overview

IDOCK410 IDOCK510 IDOCK610

Maximale Belastbarkeit
Maximum load capacity 30 kg 50 kg 80 kg

Gewicht Wagen (o. Geräte)
Weight (without devices)

ca. 46 kg
appr. 46 kg

ca. 50 kg
appr. 50 kg

ca. 55 kg
appr. 55 kg

Größe Fußplatte
Size of base plate 410 x 600 mm 510 x 600 mm 610 x 600 mm

Verlängert das Bett um
Extends the bed by

ca. 365 mm*
appr. 365 mm*

ca. 415 mm*
appr. 415 mm*

ca. 465 mm*
appr. 465 mm*

*(ACHTUNG: Je nach Bauart des Bettes kann es zu abweichenden Maßen kommen!)
*(ATTENTION: Differences on measurements can occur depending on the types of beds!)

S M L
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provi-DOCK
zubehör
accessories
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Zuberhör  Accessories

Modell
Model

Artikelnummer
Item Number

Produkt
Product

Z-DOCK01 Ordnerhalter 
mit Klauensatz für rundrohr Ø 38 mm

File Holder
with set of clamps for round tube Ø 38 mm

Z-DOCK02 Vielzweckkorb 250 × 90 × 90 mm 
mit Klauensatz für rundrohr Ø 38 mm

Multipurpose basket 250 × 90 × 90 mm
with set of clamps for round tube Ø 38 mm

Z-DOCK05 Geräteschiene 680 mm 
mit 2 × Klauensatz für rundrohr Ø 38 mm

Medical rail 680 mm 
with 2 sets of clamps for round tube Ø 38 mm

Z-DOCK35 Geräteschiene doppelseitig 680 mm  
mit 2x Klauensatz für rundrohr Ø 38 mm

Medical rail double-sided 680 mm  
with 2 sets of clamps for round tube Ø 38 mm

Z-DOCK41 Stabilisierungsschiene  
mit 2 verstellbaren Abstützungen

Stabilizer rail  
with 2 adjustable supports

Z-DOCK60 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an Geräteschiene  
für Monitore »PHIlIPS« IntelliVue MP5-70 und MX400-800

Pivot arm fixed height to mount on medical rail  
for monitors »PHIlIPS« IntelliVue MP5-70 and MX400-800

Z-DOCK62 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an Geräteschiene  
für Monitore mit universaladapter (GE, Dräger…)

Pivot arm fixed height to mount on medical rail  
for monitors with univeral adapter (GE, Dräger …)

Z-DOCK64 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an Geräteschiene  
für Monitore mit Aufnahme VESA 75/100

Pivot arm fixed height to mount on medical rail  
for monitors with VESA 75/100 mounting

DOCK61 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an rundrohr  
für Monitore »PHIlIPS« IntelliVue MP5-70 und MX400-800

Pivot arm fixed height to mount on round tube  
for monitors »PHIlIPS« IntelliVue MP5-70 and MX400-800

Z-DOCK63 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an rundrohr  
für Monitore mit universaladapter (GE, Dräger …)

Pivot arm fixed height to mount on round tube  
for monitors with univeral adapter (GE, Dräger …)

provi-DOCK
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Zuberhör  Accessories

Modell
Model

Artikelnummer
Item Number

Produkt
Product

Z-DOCK65 Schwenkarm in fixer Höhe zur Montage an rundrohr  
für Monitore mit Aufnahme VESA 75/100

Pivot arm fixed height to mount on round tube  
for monitors with VESA 75/100 mounting

Z-DOCK18 Schlauchhalter  
Material: Edelstahl

Tube holder  
Material: Stainless steel

Z-DOCK27 Schlauchhalter mit geteiltem Befestigungsring  
für rundrohr Ø 38 mm

Tube holder with splitted assembling ring  
for round tube Ø 38 mm

Z-DOCK21 Pumpentragrohr Ø 25 x l 300 mm,  
mit 2 Halteklauen mit Schnellspannhebel

Pump holder tube Ø 25 x 300 mm,  
with 2 clamps with quick-release lever

Z-DOCK22 Pumpentragrohr Ø 25 x l 450 mm,  
mit 2 Halteklauen mit Schnellspannhebel

Pump holder tube Ø 25 x 450 mm,  
with 2 clamps with quick-release lever

Z-DOCK23 Pumpentragrohr Ø 25 x l 600 mm,  
mit 2 Halteklauen mit Schnellspannhebel

Pump holder tube Ø 25 x 600 mm,  
with 2 clamps with quick-release lever

Z-DOCK29 Pumpentragrohr Ø 25 x l 800 mm,  
mit 2 Halteklauen mit Schnellspannhebel

Pump holder tube Ø 25 x 800 mm,  
with 2 clamps with quick-release lever

Z-DOCK32 Schiebegriff, Klauensatz  
für Befestigung an rundrohr Ø 38 m

Pushing handle with set of clamps  
for round tube Ø 38 mm

Z2K06384 Medizinische Steckdosenleiste 4-fach, mit Schutzhaube,  
universalbefestigungsklaue für Geräteschiene und rundrohr

Medical approved plugboard with 4 plugs and safety cover,  
universal mounting bracket for round tube and medical rails

Z2K07014 Medizinische Steckdosenleiste 4-fach, 2-polig abgesichert, mit Schutzhaube, 
universalbefestigungsklaue für Geräteschiene und rundrohr

Medical approved plugboard with 4 plugs and safety cover, 2-pole fused, 
universal mounting bracket for round tube and medical rails

provi-DOCK
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Zuberhör  Accessories

Modell
Model

Artikelnummer
Item Number

Produkt
Product

Z2K06394 Medizinische Steckdosenleiste 6-fach, mit Schutzhaube,  
universalbefestigungsklaue für Geräteschiene und rundrohr

Medical approved plugboard with 6 plugs and safety cover,  
universal mounting bracket for round tube and medical rails

Z2K07124 Medizinische Steckdosenleiste 6-fach, 2-polig abgesichert, mit Schutzhaube, 
universalbefestigungsklaue für Geräteschiene und rundrohr

Medical approved plugboard with 6 plugs and safety cover, 2-pole fused, 
universal mounting bracket for round tube and medical rails

Z2K09343 Kabel- / Schlauchhalter  
für rundrohr Ø 38 mm

cable- / Tube holder  
for round tube Ø 38 mm

Z2K09353 Kabel- / Schlauchhalter  
für Geräteschiene 25 x 10 mm

cable- / Tube holder  
for medical rail 25 x 10 mm

Z2K09303 Kompaktschiene umlaufend (zweigeteilt)  
für Befestigung an rundrohr Ø 38 mm

compact rail (splitted)  
to assemble onto round tube Ø 38 mm

Z-DOCK28 Sauerstoffflaschenhalterung  
für 2- oder 3-literflaschen mit Schnellspannklaue

Oxygen bottle holder  
for bottles of 2 or 3 l with quick-release-lever

Z-DOCK39 Sauerstoffflaschenhalterung  
für 5-literflaschen mit Schnellspannklaue

Oxygen bottle holder  
for bottles of 5 l with quick-release-lever

Z-DOCK31 Flaschenhalterung für 5-literflaschen auf der Bodenplatte;  
2 Befestigungshaken mit Spanngurt

Oxygen bottle holder for bottles of 5 l on the base plate;  
2 supporting hooks with lashing strap

Z-DOCK80 Sauerstoffflaschenhalterung höhenverstellbar,  
für 2-, 3- oder 5-literflaschen mit Schnellspannklaue

Oxygen bottle holder height adjustable,  
for bottles of 2, 3 or 5 l with quick-release-lever

Z-DOCK40 Sauerstoffflaschenhalterung höhenverstellbar,  
für 2-, 3- oder 5-literflaschen mit 2 x Klauensatz für rundrohr Ø 38 mm

Oxygen bottle holder height adjustable,  
for bottles of 2, 3 or 5 l with set of clamps for round tube Ø 38 mm

provi-DOCK
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provi-DOCK

Optionale Anbauteile (nicht nachträglich montierbar)  Optional Accessories (can't be retrofitted)

Modell
Model

Artikelnummer
Item Number

Produkt
Product

Bügel-Schiebegriffe;  
Material: Edelstahl

D-shaped pushing-handles;  
material: stainess steel

Spannelement zur Bettbefestigung; für rundrohr Ø 32 – 45 mm;  
Material: Edelstahl

clamping device for round tubes Ø 32 - 45 mm;  
material: stainless steel

Zuberhör  Accessories

Modell
Model

Artikelnummer
Item Number

Produkt
Product

Z-DOCK33 Sauerstoffflaschenhalterung für 10-literflaschen,  
fest montiert an 2 Geräteschienen

Oxygen bottle holder for bottles of 10 l,  
fix mounted on two medical rails 

Z-DOCK34 Edelstahl-Abdeckblech,  
Abmessungen: 600 x 410 mm

Stainless steel cover plate,  
dimensions: 600 x 410 mm

Z-DOCK36 Netzteilhalterung mit Spanngurt zur Montage an Geräteschiene,  
mit Schnellspannklaue; Abmessungen ca. 100 x 70 mm

Mount for power pack with tensioning strap to mount on medical rail,  
with quick-release-lever; dimensions approx. 100 x 70 mm

Z-DOCK37 Notfalltaschenhalterung zur Montage an Geräteschiene  
mit Schnellspannklaue; Abmessungen ca. 440 x 200 mm

Mount for emergency kit to mount on medical rail,  
with quick-release-lever; dimensions approx. 440 x 200 mm

Z-DOCK38 Monitorträger mit Schubfach zur Montage zwischen den Standrohren Ø 38 mm; 
Material: Edelstahl; Plattenabmessung: 300 x 350 mm

Monitor shelf with drawer to mount between the round tubes Ø 38 mm; Ma-
terial: Stainless steel; dimensions of cover plate 300 x 350 mm



01   Welche Länge haben die Aufzüge?  What is the length of the elevators?

Bezeichnung
Description

länge in cm 
length in cm

02   Welche Geräte werden auf dem Transport benötigt?  Which devices are needed during the transport?

Bezeichnung
Description

Abmessungen (l x B x H) in cm 
Dimensions (l x w x h)

Gewicht in kg 
Weight in kg

 

03   Welche Betten werden verwendet?  Which kind of beds are in use?

Bezeichnung
Description

A B c

A
CB



Anfrage Enquiry    FAX +49(0)2193 5105-269

 Name | Name Firma | Company

 Straße | Street PLZ / Ort | ZIP / City Land | Country

 Telefon | Phone Telefax | Fax E-Mail | Email

 Kommision | Reference

1.  Stativ mit Einhand- 
 Sicherheitshöhenverstellung
 IV-pole with single-handed   
 safety height adjustment

2.  Platz für Monitorträger,  
 Potentialausgleichsring,   
 Schlauch-/Kabelhalter etc.
 Space for monitors,  
 grounding ring, cable/tube   
 holder etc. 

3.  Platz für Infusionspumpen,
 Monitore etc.
 Space for infusion pumps,  
 monitors etc.

4.  Andockbalken
 Docking bar

5.  Platz für Beatmungsgeräte, 
 Körbe oder sonstiges Zubehör
 Space for baskets and other  
 additional equipment

6.  Platz für 5 l O²-Flaschen
 Space for O² bottles of 5 l

7.  Doppellaufrollen Ø 125 mm
 Twin castors Ø 125 mm

Die Prüfung der Systemsicherheit entsprechend Medizinproduktegesetz und geltender Normen obliegt dem  
Systemhersteller und Betreiber vor Inbetriebnahme!
Before initial operation, the system creator and operator shall be responsible for the system security-proof in 
accordance to the medical product laws and latest norms!

Die Bestückungsmöglichkeit 
von schweren Geräten sollte 
möglichst weit unten erfolgen: 
niedriger Schwerpunkt erhöht die 
Kippsicherheit.
Placement option of heavy 
devices should be positioned as 
low as posible: low centre of gra-
vity increases the tilt resistance.

Maßstab: 1 : 10
Scale: 1 : 10
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Anwendungsbilder  Application pictures

www.provita.de
provita medical – Quality for Life

provita medical gmbh & co. kg 

Auf der Huhfuhr 8
42929 Wermelskirchen
Germany

Tel. +49(0)2193 5105-0
Fax +49(0)2193 5105-269
info@provita.de
provita.de

Europe

Hamburg

Hannover 

erfurt

magDeburg

leipzig

frankfurt

müncHen

stuttgart

Düssel-
Dorf

köln

nürnberg

bremen

berlin

rostock

koblenz

saarbrücken

Ein weiteres  

Anfrageformular finden 

Sie unter provita.de 

Find a new enquiry form  

on provita.de




